

姚晨凌潇肃被曝各有新欢？ 离婚是男方主动提出的，二人各分一套房产

□据《华商报》

姚晨和西安籍演员凌潇肃的7年婚姻“终结”，娱乐圈的一个美丽爱情童话瞬间破灭。记者29日向知情人了解，离婚是凌潇肃主动提出的，而凌潇肃近期也不会回应任何外界传言。

▶▶凌潇肃在西安过年

记者联系到一个在西安与凌潇肃父母住



姚晨和凌潇肃

■一周娱乐

让春晚多飞一会儿

□柴婧

距离除夕只剩下几天的时间，传统春晚在“犹抱琵琶半遮面”时，各种兔年网络春晚却已悄然火了。

多个门户网站都推出了各具特色的网络春晚，包括湖南、北京、山东、海南、深圳等卫视网站以及第一视频、新浪网，都在酝酿或已推出各自的网络春晚节目，甚至央视也首次“杀”进网络春晚。这些所谓“网络春晚”已基本沦为有关电视台传统春节晚会的“伴生品”，和最初网络春晚诞生时平民路线、草根狂欢的宗旨已经渐行渐远。

还记得若干年前突然听到“草根春晚”这个词，那感觉确实是太贴近了；还记得看到网络上那些或许有些“蹩脚”的表演，我的脸都笑抽搐了。春晚就像年夜饭里的饺子，或许你平时吃的也就是这种馅儿的，但是放到大年三十吃那感觉就感不一样了，所以，尽管我不

在同一个家属院的知情人，他告诉记者，凌潇肃仍在西安家中，父母也为这段婚姻的终结感到惋惜，但终究理解儿子的决定。此次离婚是凌潇肃主动提出来的，原因很复杂，决定很艰难。两个人不想给彼此造成更大伤害，选择和平分手。凌潇肃将留在西安过年，恢复心情。他暂时也不会对外界传言作出任何回应。

▶▶姚晨北京机场现身

28日，姚晨在办理完离婚手续后，在西安未做停留，直接返回北京。她在首都机场被拍到照片。有目睹的网友表示，其神情有点儿落寞。29日，姚晨的手机关机。号称“微博女王”的姚

晨，如今微博粉丝已经超过500万，此前她更新微博的速度相当频繁，每天更新量至少10条。但是，近日姚晨的微博更新量明显减少：28日更新3条，言语间虽没有提及离婚带来的影响，但多少流露出一些惆怅；29日截至19时30分，则没有更新内容。姚晨28日写的几条微博，被超过4万名网友评论。

▶▶两人各分一套房产

两人离婚属于和平分手，财产分割上不会有太大问题。记者打探得知，凌潇肃和姚晨结婚后，在西安有一套房产，两人平时住在北京天通苑一套不大的公寓里。西安的房产归凌潇肃所有，北京的房产则属于姚晨。据悉，离婚后凌潇肃已经搬离老房子，而姚晨也被曝在北京观湖国际买了一套将近200平方米的房子。

姚晨婚姻虽然遭遇挫折，却无法阻止她在大银幕上的“旗开得胜”。电影《武林外传》3天票房收到5000万元。据记者了解，在前段时间影片《武林外传》的宣传期间，姚晨就因为家庭感情方面的问题而感到困扰。虽然感情上失意，但是其事业上仍然保持了好的态势。

■链接

孙红雷又被卷入事件 粉丝：猜测会让他们伤得更深

有关二人离婚的原因，网上出现了多个版本：有说是因为聚少离多，有说是因为工作发展不平衡，更有说是和“第三者”相关。而对于莫须有的“第三者”，矛头指向了与姚晨和凌潇肃合作过的娱乐圈内人士。

嫌疑人：唐一菲凌潇肃与唐一菲在拍摄电视剧《郎心如铁》时拍过多张亲密合影。唐一菲29日没有发表新微博，但是删除了不少评论，随后还设置为“不允许评论”。虽然唐一菲的经纪人出面否认这一绯闻，但唐一菲只删帖不回应，被网友指“默认”。

嫌疑人：孙红雷因姚晨和孙红雷先后在《潜伏》和《非诚勿扰2》中合作，于是网络又疯传姚晨准备和孙红雷订婚。网友的猜想有些离谱。孙红雷的经纪人表示，他对姚晨离婚事件感到很遗憾。

嫌疑人：某摄影师网上有传姚晨因为拍戏和一名摄影师生情，但该摄影师是谁，尚未有说法。

不过更多网友比较理性，凌潇肃的粉丝呼吁：“婚姻的结束有多种原因，不必因为那些传闻而去打探什么，在当事人没有出面之前，我们的打探和猜测只能把他们伤得更深。”

本期广电报 看 点

央视春晚异彩纷呈 地方荧屏好戏连台 (01~15版)
春节服务全攻略 (35~41版)
2011新春购房指南 (61版)
李云龙原型王近山的婚姻传奇 (42版)
想你时你在眼前 (48版)
《洛阳广播电视台报》
订报热线：63355541

■图说文娱



春节将至，作家兼著名出版人路金波被传出“为赵子琪抛妻弃女，净身出户”的消息。虽然二人并未对此事作出正面回应，但29日中午，赵子琪(如图)在新浪微博发言：“编！你们接着编！”随后，在微博上大秀钻戒的赵子琪还与网友在留言中发生“口水仗”。路金波接受记者采访时对此事“封口”，只表示会将其“当笑话来看”，让大家瞎闹去吧。(成晚)



针对新片《戒烟不戒酒》选在大年初一上映是挑战赵本山的说法，朱时茂(如图)日前回应说：“我没想跟他打擂台，因为一个是小品，一个是电影。但我们这个作品肯定会被抬出来，跟别人相比较。有人老问我：‘你和赵本山谁更好？’我怎么回答呀？我不能说，赵本山好，我不够好，那样我不服。我只能说，大家的风格不同，有各自的观众，应该说各有各喜欢。”(南方)



贝克汉姆与老婆维多利亚(如图)一直非常爱美，近日被曝迷上鸟粪抹脸护肤。据悉，英美时兴以紫外线将日本树莺排泄物杀菌脱水后，连同米糠、水搅拌成面膜敷脸，一次保养疗程要价逾6000元新台币。但是，有皮肤科医师表示，医学文献中并无鸟粪去角质或保湿效果的记载，爱美者勿仿效这种护肤方式，以免造成接触性皮炎或让寄生虫误入口中。(中新)

喜欢这种馅儿，那我也要坚持守夜看春晚。可是，央视老大哥为啥连网络这个小阵地也不放过呢？让俺们草根吧！这样才能显得传统春晚星味儿更足啊！在“草根春晚”的衬托下，没准儿传统春晚还能多飞一会儿呢！

日前，好莱坞巨制《环形使者》的中方制片方DMG公司宣布，该片已邀请到中国影星许晴出演主角，她与好莱坞巨星布鲁斯·威利斯搭档饰演夫妻。此后，新人朱珠被“鬼才导演”昆汀相中，将出演好莱坞电影；而“贾女郎”赵涛与好莱坞影星拉博·舍博德兹合作的《孙丽与诗人》拍摄完成，该片有可能竞逐今年5月的戛纳“金棕榈”。此外，中国女星刘亦菲、李冰冰等也曾被国外电影人相中过。今后，国外电影人起用中国女演员会成为一种常态。

民族的就是世界的，这话又被响亮地证实了一次。许晴，中国传统型美女，看那大眼，看那小嘴，还有那迷人的酒窝，令人心醉！西方芭比们，我们中国是有美女的，是有符合大众审美标准的美女的，你还想看哪一种东方美？

央视名嘴朱军1月21日在微博上贴出自己的画作，并透露自己是国画大师范曾的关门弟子，结果引发网友热议。据媒体报道，陈道明除了拍戏，平常就以读书、弹琴、写字为乐。

看到有些网友批评朱军的画作，我觉得确实有点儿不那么厚道。甭管他水平高不高，是不是名家的徒弟，单看他在那浮华的娱乐圈里能沉下心来做一些修身养性的事，有何不可？道明叔每次出镜时那种淡然、那种深刻、那种睿智，套用一下网友评语：“有内涵的男人，最吸引人。”

由朱时茂首次执导的影片《戒烟不戒酒》24日在京举行首映式。陈佩斯吃面条的样子至今让我记忆犹新，喜欢“朱陈组合”，不知何时才能看到他俩的小品新作？